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Ata da Terceira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho, na Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em 15 de janeiro de 2019, às 11h horas, em autoconvocação, 
através de Edital de acordo com o art. 145, §1º, do Regimento Interno, sob 
a presidência do Vereador Vicente Mendes Silva Neto. 

 

 
Aos 15 dias do mês de janeiro de 2019, às 11 horas, na sala de reuniões, onde 
presentes se achavam os Vereadores que se reuniram extraordinariamente 
para Terceira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, na Terceira Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura, o 
presidente declarou aberta a sessão e foi constatada a presença dos seguintes 
pares: Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da 
Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite 
(Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio 
(irmão Del), Neemias José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), 
Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da 
Farmácia), e a ausência do Vereador Mário Anderson da Silva Barreto 
(Anderson Bocão). Havendo quórum necessário para a realização dos 
trabalhos, o Presidente convidou o Vereador César Paiva para fazer uma 
leitura da Bíblia e uma oração. Logo após foi lida e aprovada a ata de reunião 
anterior. Em seguida, o Presidente passou ao Pequeno Expediente que não 
teve oradores inscritos. Dando continuidade, foi aberto o período do Grande 
Expediente que também não teve a inscrição de parlamentares. Na sequência 
foi aberta a Ordem do Dia que teve as seguintes proposições a serem votadas 
em Segunda Votação: Projeto de Lei nº 002/2019, Mesa Diretora; Projeto de 
Lei nº 003/2019, Mesa Diretora; ambos aprovados a unanimidade. Nada mais 
tendo a tratar o Presidente agradece a presença dos Vereadores e suspende a 
sessão, por 30 minutos, para lavratura da ata. Em seguida, a ata foi lida e 
aprovada. Por fim, o Presidente encerrou o período extraordinário, e para 
constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que será 
assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 

Vicente Mendes Silva Neto  
Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 


